

Předkladatel : Rada městské části Brno-Líšeň

Č.j. VIII//2600 / 11

VIII/ 4 zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Líšeň
konané dne 28.2.2019

Název :

Obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 12/2011, o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku – možnost doplnění přílohy vyhlášky

Obsah:

Průvodní dopis MMB OVV
Důvodová zpráva
Obecně závazná vyhláška + příloha

Návrh usnesení :

Zastupitelstvo městské části Brno-Líšeň
Schvaluje bez připomínek současný platný stav přílohy vyhlášky o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku.


Stanoviska dotčených orgánů :

Rada projedná na své schůzi dne 20.2.2019 návrh obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách a své stanovisko sdělí Zastupitelstvu ústně.

Podpisy :

Garance správnosti, zákonnosti materiálu

Podpisy dotčených odborů

útvár tajemníka	sociální	organizační	rozpočtu a financí	majetkoprávní	územ. rozvoje a výstavby
					

Zpracoval :
Odbor majetkoprávní
JUDr. František Svoboda

předkládá :
za RMČ uvolněný funkcionář :
PhDr. JUDr. Martin Příborský



Důvodová zpráva

Magistrát města Brna, Odbor vnitřních, věcí zasílá zpravidla po 1 – 2 letech novely obecně závazných vyhlášek statutárního města Brna k provedení možných změn v přílohách vyhlášek u jednotlivých městských částí.

Obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 12/2011 o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, kterou se stanovují místa, na kterých lze v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách veřejnou produkci hudby vykonávat pouze v určeném čase se aktualizuje každých 12 měsíců a městské části mají možnost provést případné změny. V naší MČ je hudební produkce ve všech restauračních zahrádkách vymezena od pondělí do neděle v čase od 10:00 hod. do 22:00 hod. Vymezení této provozní doby je stanoveno tak, aby nebyla omezena možnost svobodného podnikání, na druhou stranu však respektuje dobu tzv. nočního klidu (od 22:00 hod.) V pohostinských zařízeních časově vymezena není.

Současná úprava vyhlášky se jeví pro naši městskou část jako vyhovující.

Vzhledem ke skutečnosti, že v průběhu roku 2019, jako každoročně, mohou vzniknout nové restaurační zahrádky, na něž by se zákaz nevztahoval, máme v příloze vyhlášky pro naši MČ vypracován seznam všech ulic.

VÁŠ DOPIS ČJ.:
ZE DNE:
NAŠE ČJ.: MMB/0498784/2018
SPIS. ZN.: 3220/OVV/MMB/0498784/2018

Tajemnicím a tajemníkům úřadů
městských částí

VYŘIZUJE: Mgr. Krapková
TEL.: 542 173 154
E-MAIL: krapkova.pavlina@brno.cz

DATUM: 2018-12-10
POČET LISTŮ: 1

Obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 12/2011, o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku

Vážená paní tajemnice,
vážený pane tajemníku,

Magistrát města Brna, Odbor vnitřních věcí, je zpracovatelem obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna č. 12/2011, o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, v platném znění. V příloze této vyhlášky jsou stanovena místa, na kterých lze v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách veřejnou produkci hudby vykonávat pouze v určeném čase. Tato příloha je aktualizována každých 12 měsíců od nabytí účinnosti vyhlášky.

Tímto žádáme o sdělení, zdali navrhuje stanovení nových míst, na kterých by měla být veřejná produkce hudby upravena, nebo nenavrhuje žádná místa, popř. ponecháváte přílohu vyhlášky v jejím stávajícím znění. Přikládáme vyhlášku v úplném znění a dále samostatně přikládáme přílohu novely vyhlášky č. 8/2018.

Dovolujeme si pouze upozornit, že z důvodu zaručení obecnosti vyhlášky, vydané v samostatné působnosti, nelze v příloze stanovit místa v obci konkrétně, ale je nutné je zobecnit uvedením ulice (např. Masarykova) nebo části ulice (např. Masarykova od č. o. 21 do 25).

Přípomínky a návrhy nám zašlete **nejpozději do 28. února 2019.**

Děkujeme za spolupráci a jsme s pozdravem

Mgr. Jaroslava Slámová
vedoucí Odboru vnitřních věcí

12/2011

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA STATUTÁRNÍHO MĚSTA BRNO

o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách, za účelem zabezpečení
místních záležitostí veřejného pořádku

Změna: 7/2012

Změna: 8/2013

Změna: 4/2014

Změna: 6/2015

Změna: 8/2016

Změna: 13/2017

Změna: 8/2018

Zastupitelstvo města Brna schválilo na svém Z6/007. zasedání konaném dne 21. 6. 2011 v souladu s ustanovením § 10 písm. a) a na základě ustanovení § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení)¹ ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Čl.1

(1) Činností, jež by mohla narušit veřejný pořádek, je veřejná produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách na místech určených v příloze této vyhlášky.

(2) Pokud je v této vyhlášce použito pojmu „pohostinské zařízení“, rozumí se tím pohostinská zařízení, herny, bary i diskotéky.

(3) Pokud je v této vyhlášce použito pojmu „veřejná produkce hudby“, rozumí se tím provozování reprodukované i živé hudby.

(4) Činnost uvedenou v odstavci (1) lze vykonávat pouze v čase určeném v příloze této vyhlášky.

(5) Úprava veřejné produkce hudby na místech určených v příloze této vyhlášky bude měněna každých 12 měsíců od nabytí účinnosti této vyhlášky.

Čl.2

Sankce

Porušení této vyhlášky se posuzuje podle zvláštních předpisů.²

Čl.3

Zrušovací ustanovení

Touto vyhláškou se zrušuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 17/2005, o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních, včetně restauračních zahrádek, a hernách, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, ve znění obecně závazných vyhlášek statutárního města Brna č. 26/2005, 14/2006, 4/2007, 5/2008, 7/2009, 12/2010 a 17/2010.

Čl.4

Tato vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.

Bc. Roman Onderka, MBA, v. r.

primátor města Brna

Ing. Robert Kotzian, Ph.D., v. r

1. náměstek primátora města Brna

datum nabytí účinnosti: 12. 7. 2011

PŘÍLOHA

obecně závazné vyhlášky č. 8/2018, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 12/2011, o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, ve znění pozdějších vyhlášek

Místa, na kterých lze v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách veřejnou produkci hudby vykonávat pouze v určeném čase

Městská část	Místa	Čas
1. Brno-střed	<p>Ulice: Anenská, Antonínská, Arne Nováka, Bakalovo nábř., Bartošova, Barvičova, Barvířská, Bašty, Bauerova, Bayerova, Beethovenova, Běhounská, Bělidla, Benešova, Besední, Bezručova, Bidláky, Bílého, Biskupská, Bohuslava Martinů, Botanická od 1 do 45z lichá, od 2 do 68 sudá, Brandlova, Bratislavská od 1 do 61z lichá, od 2 do 62z sudá, Bratří Čapků, Bulínova, Burešova, Cejl od 1 do 69z lichá, od 2 do 64z sudá, Celní, Cihlářská, Cyrilská, Čápkova, Čechyňská, Červený kopec, Česká, Denisovy sady, Divadelní, Dominikánská, Dominikánské nám., Dornych od 1 do 45z lichá, od 2 do 72z sudá, Dostálova, Drobného od 1 do 7z lichá, od 27 do 27z, Dvorského, Dvořákova, Foustkova od 11 do 35z, Francouzská od 2 do 62z sudá, Františkánská, Františky Stránecké, Gallašova, Gorazdova, Gorkého, Grmelova, Grohova, Havlenova, Havlíčkova, Heinrichova, Helceletova, Heršpická, Hilleho, Hlávková, Hlídka, Hlinky, Hluboká, Holandská, Hoppova, Horní, Hrnčířská od 1 do 19 lichá, od 21 do 60, Hroznová, Husova, Hvězdová – lichá čísla, Hybešova, Jakubská, Jakubské nám., Jana Uhra, Janáčkovo nám., Jánská, Jaroslava Foglara, Jaselská, Jeřabinová, Jeřábkova, Jezuitská, Jihlavská od 1 do 1z, Jilová, Jiráskova, Jircháře, Jiřkovského, Josefská, Joštova, Kalvodova, Kamenná, Kamenná čtvrť, Kamenomlýnská, Kampelíkova, Kaplanova, Kapucínské nám., Klácelova, Kobližná, Kolískova, Koliště, Komenského nám., Konečného nám., Kopečná, Körnerova, Košťálová, Kotlářská, Kounicova od 1 do 67z lichá, od 2 do 44z sudá, Kozí, Koželužská, Kraví hora, Kronldova od 1 do 9z lichá, Křenová, Křídlovická, Křížkovského, Křížová, Kudelova, Květinářská, Květná, Leitnerova, Lerchova, Lidická, Lipová, Londýnské nám., Ludmily Konečné, Ludvíka Podéště, Lužánecká, Mahenova, Malinovského nám., Marešova, Marie Pujmanové, Masarykova, Masná od 1 do 5z, od 2 do 28z sudá, od 36 do 36z, Mášova, Mečová, Mendlovo nám., Měnínská, Mezírka, Milady Horákové, Minoritská, Mlýnská, Moravské nám., Mozartova, Muzejní, Nádražní, Nádvoří, nám. 28. října od 1 do 12z a od 20 do 26, nám. Míru, nám. Svobody, Náplavka, Nerudova, Neumannova, Nové sady, Novobranská, Obilní trh, Oblouková, Opavská, Opletalova, Opuštěná, Orlí, Panenská, Panská, Pavlíkova, Pekárenská, Pekařská, Pellicova, Peroutková, Petrov, Petrská, Pisárecká od 1 a násl. lichá, Pivovarská, Plotní od 1 do 37z lichá, od 2 do 20z sudá, Plynárenská,</p>	<p>Restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p>

PŘÍLOHA

obecně závazné vyhlášky č. 8/2018, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 12/2011, o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, ve znění pozdějších vyhlášek

	<p>Pod Červenou skálou, Podnásepní, Pohořelec, Polní, Ponávka, Poříčí, Poštovská, Pražákova od 53 do 68, Preslova, Průchodní, Příční, Příkop, Přízova, Pšeník, Radlas, Radnická, Rašínova, Renneská tř., Resslerova, Rezkova, Rooseveltova, Rosická, Roubalova, Rovná, Rudišova, Rumiště, Rybářská, Rybkova, Řeznická, Schovaná, Sedláková, Sevřená, Skořepka, Skrytá, Sladová, Slovákova, Smetanova, Sobotkova, Sokolská, Solniční, Soudní, Soukenická, Soukopova, Sovinec, Spálená, Stará, Starobrněnská, Stavební, Stojanova, Stráň, Strážní, Strž, Středova, Studánka, Sukova, Sušilova, Šilingrovo nám., Špilberk, Špitálka, Štefánikova od 1 do 23z lichá, Štěpánská, Štýřické nábř., Šujanovo nám., Šumavská od 31 do 35z lichá, Táborského nábř., Tkalcovská od 2 a násl. sudá, Tomešova, Traubova od 1 a násl. lichá, Trnitá, Trýbova, třída Kpt. Jaroše, Tučkova, Tvrdého, Tyršův sad, Údolní, Uhelná, Ulička Václava Havla, Úvoz, Úzká, Vachova, Václavská, Valcha, Vaňkovo nám., Ve Vaňkovce, Veletržní, Veselá, Veverí od 1 do 97, 109, Vídeňská od 1 do 101z lichá, od 2 do 96z sudá, Vinařská, Vinohrady, Vlhká, Vodní, Vojtova, Vrchlického sad, Vsetínská, Vsetičkova, Vysoká, Výstaviště, Výstavní, Wanklova, Wolkrova, Wurmova, Ypsilantiho, Za Divadlem, Zachova, Zahradnická, Zahradníková, Zámečnická, Závodní, Zderadova, Zedníková, Zelný trh, Zvonařka, Žabovřeská od 1 do 1z, od 2 do 14z sudá, Železniční od 2 do 16z sudá, Žerotínovo nám., Žižkova od 1 do 22z, od 55 do 55z, Žlutý kopec</p> <p>parky: nám. 28. října, Vrchlického sad, kolem Červeného kostela, Koliště II – pomník, Koliště III – Janáčkovo divadlo, Komenského nám., Moravské nám., park Rooseveltova, Anthropos, Hroznová, Lipová – Neumannova, park před výstavištěm, Lipová – Preslova, Preslova – svah k ul. M. Pujmanové, Leitnerova – Vodní, letohrádek Mitrovských, Rybářská – pásy, Tomešova stráž, Kamepilkova – Údolní, Barvičova – pásy, nám. Míru, Vaňkovo nám., Bakalovo nábř., Dvorského, Vídeňská – Renneská tř., Křenová – u kostela, Čechyňská – Řeznická, Dornych – Čechyňská, Trnitá, park u Zderadova sloupu, Šujanovo nám., Jiráskova – Veverí, Janáčkovo nám., Konečného nám., Kounicova – před Univerzitou obrany, park Kraví hora, Obilní trh, Úvoz – stráně, Úvoz – u školy, Úvoz – Jana Uhra, Björnsonův sad, Veverí – před právníckou fakultou, Žerotínovo nám., Cyrilská – Řeznická, Biskupská – Petřská, Poříčí – pásy, Vídeňská – Gallašova, Vídeňská – Vojtova, Kamenná – Táborského nábř., Renneská tř. u společnosti Brněnské komunikace, a.s., Vídeňská – Kamenná, Pekařská – Anenská – Kopečná, Cejl – Vlhká, Pisárecká – park u pomníku,</p>	<p>Restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p>
--	---	--

PŘÍLOHA

obecně závazné vyhlášky č. 8/2018, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 12/2011, o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, ve znění pozdějších vyhlášek

	<p>Denisovy sady včetně IV. a V. terasy Kapucínských zahrad, Koliště I – za Domem umění, Lužánky, Studánka, Špilberk, Tyršův sad, Wilsonův les – p. č. 1549 v k. ú. Stránice a p. č. 827/1, 841 v k. ú. Pisárky</p> <p>parky ve vnitrobloku:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Křídlovická_Zahradnická_Poříčí_Ypsilantiho - Křídlovická_Náplavka_Poříčí_Nádvorní - Křídlovická_Bezručova_Nové sady - Rybářská_Zedníkova_Křížkovského_Veletržní - Rybářská_Poříčí_Křížkovského_Zedníkova - Bayerova_Kotlářská_Botanická_Dřevařská - Botanická_Sokolská_Tučkova_Sušilova - Hoppova_Kotlářská_Bayerova_Dřevařská - Tučkova_Kotlářská_Kounicova_Zahradníkova - Úvoz_Čápkova_Jana Uhra - Úvoz_Jana Uhra_Čápkova_Grohova - Úvoz_Žižkova - Úvoz_Trybova - Vsetínská - Polní_Bakalovo nám. 	<p>Restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p> <p>Restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p>
<p>2. Brno-Žabovřesky</p>	<p>Nestanovuje</p>	
<p>3. Brno-Královo Pole</p>	<p>Ulice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Srbská 4–51 - Malátova - Palackého tř. 78–114 sudá 	<p>Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–Ne od 9:00 do 21:00 hod.</p>
<p>4. Brno-sever</p>	<p>Ulice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Slepá - Jugoslávská - Mathonova - Dusíkova - Majdalenky <p>Ulice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Halasovo nám. - Trtílkova - Hvozdková <ul style="list-style-type: none"> - Bratislavská – část od ul. Hvězdové po Cejl <ul style="list-style-type: none"> - Bratislavská – část od ul. Soudní po Hvězdovou 	<p>Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–Ne od 18:00 do 21:00 hod.</p> <p>Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–Ne od 16:00 do 19:00 hod.</p> <p>Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–So od 16:00 do 19:00 hod.</p> <p>Restaurační zahrádky Po–So od 16:00 do 19:00 hod.</p>

PŘÍLOHA

obecně závazné vyhlášky č. 8/2018, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 12/2011, o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, ve znění pozdějších vyhlášek

<p>5. Brno-Židenice</p>	<p>Ulice: Dulánek, Kuklenská, Vymazalova, Táborská od 190 (sudá strana do konce), Táborská od 165 (lichá strana do konce), Táborská od 5 do 63 (lichá strana), Geislerova, Kamenáčky, Krokova, Na Lukách, Skopalíkova, Stará osada, Stejskalova, Svatoplukova, Vápenka</p> <p>Ulice: Andrýskova, Balbínova, Bělohorská, Blodkova, Boettingrova, Bořivojova, Bubeníčková, Buzkova, Čejkova, Čelakovského, Došlíkova, Dulánek, Dykova, Eimova, Filipínského, Františky Skaunicové, Gajdošova, Gebauerova, Geislerova, Hrabalova, Hradilova, Hromádkova, Hrozňatova, Chudobova, Jamborova, Jedovnická, Jeronýmova, Jílkova, Juliánovské nám., Kaleckého, Kamenáčky, Karáskovo nám., Klíny, Komprdova, Konečného, Koperníkova, Kosmákova, Krásného, Krokova, Kuklenská, Kuldova, Kulkova, Lazaretní, Letní, Lišeňská, Marie Kudeříkové, Markéty Kuncové, Mazouřova, Meluzínova, Mikšíčková, Mošnova, Mrkosova, Myslbekova, Na Lukách, Neklanova, Nevrklova, Nezamyslova, Nopova, Olomoucká, Ondříčkově nám., Ostravská, Otakara Ševčíka, Pastrnkova, Pechova, Petrůvky, Podlomní, Podpísečná, Podsednická, Pod Sídlištěm, Porhajmova, Potácelova, Rokycanova, Rokytova, Sejkorova, Skopalíkova, Skorkovského, Slatinská, Slevačská, Slívova, Souběžná, Stará osada, Stejskalova, Strakatého, Svatoplukova, Šaldova, Šámalova, Šaumannova, Škrochova, Škroupova, Špačkova, Táborská, Taussigova, Tenorova, Tomášková, Touškova, Tovačovského, Uzavřená, Údolíček, Václavkova, Vančurova, Vaničková, Vápenka, Vaškova, Veleckého, Ve Vinohradech, Vinařického, Viniční, Vojanova, Vymazalova, Zábřdovická, Závodského, Zengrova, Životského</p>	<p>Pohostinská zařízení Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p> <p>Restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 21:00 hod.</p>
<p>6. Brno-Černovice</p>	<p>Ulice: Blatouchová, Bolzanova, Cornovova, Černovická od 36 do 40 sudá, Elišky Krásnohorské, Faměrovo nám., Ferrerova, Hájecká, Havraní, Hladíkova, Húskova, Charbulova, Churého, Jiránkova, Klíčova, Kneslova, Kotkova, Kovácká, Krausova, Mírová, Olomoucká (sudá čísla od 2 do 176a, lichá čísla od 15 do 173z), Pahrbek, Průmyslová, Přední, Řehořova, Skřivánčí, Slámova, Smutná, Spáčilova, Spojka, Stinná, Šestákova, Štolcova, Švédské valy 2–6, Těžební, Tržní, Turgeněvova, U Svitavy, Vinohradská, Vítězslavy Kaprálové, Wainerovo nám., Zvěřinova, Životského</p>	<p>Restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p>

STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO

PŘÍLOHA

obecně závazné vyhlášky č. 8/2018, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 12/2011, o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, ve znění pozdějších vyhlášek

	<ul style="list-style-type: none"> - Faměrovo nám. 15–19 - Kneslova 1–5 - Štolcova 6–12 	<p>Restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p> <p>Výjimku může udělit RMČ v případě konání mimořádných akcí.</p>
7. Brno-jih	<p>Ulice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bohunická - Břeclavská - Černovická - Dufkovo nábr. - Hněvkovského - Jeneweinova - K Lávce - K Nábřeží - Komárovská - Kšírova - Masná 7–9 lichá, 34–110 sudá - Skandinávská - Sokolova - Svatopetrská - Vodařská - Zelná 	<p>Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p>
8. Brno-Bohunice	<p>Ulice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Švermova 5–9 - Ukrajinská 1–9 lichá - Havelkova 4–20 - Hraničky 2–20 sudá - Dlouhá 1–3 lichá - Čeňka Růžičky 6–18 - Na Pískové cestě 1–19 	<p>Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p> <p>Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 21:00 hod.</p>
9. Brno-Starý Lískovec	<p>Ulice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mikuláškovo nám. - Labská - Krymská - Dunajská - Jemelkova 1–79 lichá - U Leskavy - U Hřiště - Bosonožská - Klobásova - Kurská - Jemelkova 4–70 sudá 	<p>Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–Ne od 16:00 do 22:00 hod.</p> <p>Restaurační zahrádky Po–Ne od 16:00 do 22:00 hod.</p>

STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO

PŘÍLOHA

obecně závazné vyhlášky č. 8/2018, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 12/2011, o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, ve znění pozdějších vyhlášek

	- U Pošty	<p>Restaurační zahrádky Po–Ne od 18:00 do 22:00 hod.</p> <p>Výjimku může udělit RMČ v případě konání mimořádných akcí.</p>
10. Brno-Nový Lískovec	<p>Ulice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Petra Křivky - Oblá - Kamínky - Čtvrtě <p>Bítešská, Čtvrtě, Chironova, Jihlavská od 26 do 30z, Kamínky, Kluchova, Koniklecová, Lesní, Obecní, Oblá, Oldřišky Keithové, Palouk, Petra Křivky, Plachty, Prostřední, Raisova, Rybnická, Slunečná, Svážná, Šťastného, Travní, Úpatní, Zavřená, Zoubkova</p>	<p>Pohostinská zařízení Ne–Čt od 10:00 do 22:00 hod. Pá–So od 10:00 do 24:00 hod.</p> <p>Restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p>
11. Brno- Kohoutovice	<p>Ulice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Libušina třída - Libušino údolí - návrší Svobody - Voříškova - Potocká - Žebětínská 	<p>Restaurační zahrádky Po–Ne od 8:00 do 22:00 hod.</p>
12. Brno-Jundrov	<p>Ulice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nálepkova - Optátova - Veslařská od 36 do 103 - Veslařská od 114 do 126 - Veslařská od 114 do 126 	<p>Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p> <p>Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky v době od 1. 11. do 31. 3. Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p> <p>Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky v době od 1. 4. do 31. 10. Po–Čt od 10:00 do 22:00 hod. Pá od 10:00 do 24:00 hod. So–Ne od 10:00 do 22:00 hod. První středa v měsíci od 10:00 do 24:00 hod.</p>

PŘÍLOHA

obecně závazné vyhlášky č. 8/2018, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 12/2011, o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, ve znění pozdějších vyhlášek

13. Brno-Bystřec	Ulice: - Přístavní - roh ulice Odbojářské a Laštůvkovy	Restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.
14. Brno-Kníničky	Ulice: - Hrázní - Rekreační - U Památníku	Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.
15. Brno-Komín	Ulice: - Řezáčova - Absolonova - Vavřínecká - Chaloupky - Hlavní - Svratecká - V části ulice Svratecké, mezi ulicí Kníničskou a MČ Brno-Jundrov	Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod. Pohostinská zařízení Po–Čt, So–Ne od 10:00 do 22:00 hod. Pá od 10:00 do 24:00 hod. Restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod. Restaurační zahrádky Po–Čt od 10:00 do 22:00 hod. Pá od 10:00 do 24:00 hod. So–Ne od 10:00 do 22:00 hod. (v době od 1. 5. do 30. 9.)
16. Brno-Medlánky	Ulice: Borůvková, Broskvoňová, Hrázka, Hrušňová, Hudcova, Hujíčková, Jabloňová, Jasmínová, K Babě, Ke Statku, K Rybníku, Kuřimská, Kytnerova, Mandloňová, Matalova, Meruňková, nám. Odboje, Obůrky, Ostružinová, Ovocná, Palírenská, Podpěrova, Polívkova, Purkyňova (od 107 výše lichá, od 118 výše sudá), Rybízová, Rysova, Suzova, Třešňová, Turistická, Višňová, V Újezdech, Vycházková, Za Parkem, Žebětínek Suchého	Restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod. Restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 20:00 hod.
17. Brno-Řečkovice a Mokrá Hora	Nestanovuje	

PŘÍLOHA

obecně závazné vyhlášky č. 8/2018, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 12/2011, o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, ve znění pozdějších vyhlášek.

18. Brno-Maloměřice a Obřany	<p>Ulice: Baarovo nábřeží, Babická, Bílovická, Borky, Břehová (až po ul. Zázmolí), Cacovice, Cihelní, Čtvery hony, Dolnopolní (1–105 lichá, 2–12 sudá), Fantova, Faulhabrova, Franzova, Fryčajova, Hádecká, Hády (1–5d lichá, 2–10 sudá), Hamry, Hlaváčova, Hradiska, Hrubinky, Jarní, Karlova, Kmochova, Krasová, Kulkova (od 1 výše lichá, 14–36 sudá), Liščí, Markéty Kuncové (10–14a sudá), Mateří, Na Sedláku, Obřanská, Olší, Parková, Plíže, Pod Hády, Podzimní, Proškovo náměstí, Rázusova, Řádky, Říční, Sady, Selská, Slaměnkova, Světlá, Švábenského, Švestková, Těsná, Újezdy, U Splavu, Vrbí, Vřesová, Výпустky, Zázmolí, Zimní, Zlatníky</p> <p>Za ul. Mlýnské nábř. směrem k Bílovicím proti toku Svitavy až po hranice k. ú. Obřany</p> <p>Cacovický ostrov</p>	<p>Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p>
19. Brno-Vinohrady	<p>Ulice: - Pálavské nám. 2a–15</p>	<p>Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p>
20. Brno-Líšeň	<p>Ulice: Bačovského, Bartákova, Bednaříkova, Belcrediho, Bodlákova, Borkovcova, Bratří Pelíšků, Bratří Sapáků, Bratří Šmardů, Brejtnetlova, Bukovského, Drčkova, Elpova, Fučíkova, Goldova, Habří, Hájkova, Herbenova, Hejdukova, Hochmanova, Holzova, Horákovská, Horníkova, Houbalova, Houbařská, Hřbitovní, Hubrova, Chmelnice, Jablonského, Jateční, Ječmínkova, Jírova, Josefy Faimonové, Karolíny Světlé, Klajdovská, Klicperova, Kniesova, Kocourkova, Konradova, Kosíkova, Kostelíček, Kotlanova, Kotulánova, Koutného, Krameriova, Kubelíkova, Kubíkova, Kučerova, Leskauerova, Letecká, Macháčkova, Malečkova, Mariánské údolí, Markovičova, Martina Kříže, Mařákova, Masarova, Metoděje Hoška, Mezicestí, Mířkova, Michalova, Molákova, Nad Lomem, nám. Karla IV., Neklež, Nešverova, Nivky, Novolíšeňská, Obecká, Ochozská, Ondráčkova, Otiskova, Pod Cestou, Podbělová, Podhorní, Podlesná, Podolská, Podruho, Pohankova, Poláčková, Poledníková, Popeláková, Poslušného, Prokopa Velikého, Puchýřova, Rašelinová, Richarda Knose, Rotreklova, Rovnoběžná, Salajní, Samoty, Sedláčkova, Scheinerova, Slavomírova, Slíny, Staré zámky, Strnadova, Střelnice, Svánovského, Synkova, Ševelova, Šilarova, Šimáčkova, Štefáčkova, Štítného, Trnkova, Úlehlova, Vavákova, Velatická, Vlčková, Wintrova, Za Klášterem, Zahradní, Záleského, Zaoralova, Zikova, Zlámanky</p>	<p>Restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.</p>

PŘÍLOHA

obecně závazné vyhlášky č. 8/2018, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 12/2011, o regulaci veřejné produkce hudby v pohostinských zařízeních a restauračních zahrádkách, za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, ve znění pozdějších vyhlášek

21. Brno-Slatina	Ulice: - Jihomoravské nám. 1–5 - Budínská - Přemyslovo nám. - Tuřanka - Podstránská - Tilhonova - Mikulčická	Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod. Výjimku může udělit RMČ v období od 1. 1. do 28. 2. a v období od 1. 5. do 30. 9. od 8:00 do 3:00 hod.
22. Brno-Tuřany	Ulice: - V Aleji - Rolencova - Písníky - Kaštanová - Sladovnická - Podlípna - Hasičská - Hanácká	Pohostinská zařízení, restaurační zahrádky Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.
23. Brno-Chrlice	Nestanovuje	
24. Brno-Bosonohy	Nestanovuje	
25. Brno-Žebětín	Nestanovuje	
26. Brno-Ivanovice	Nestanovuje	
27. Brno-Jehnice	Nestanovuje	
28. Brno-Ořešín	Nestanovuje	
29. Brno-Útěchov	Ulice: - Adamovská 23–25 - Bažinka 4–8	Pohostinská zařízení Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod. Restaurace zahrádky Po–Ne od 10:00 do 21:00 hod. Pohostinská zařízení Po–Ne od 10:00 do 22:00 hod.